
ΤΟ ΣΙΡΙΑΛ ΤΩΝ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
 

Και σε αυτές τις  πληρωμές των κλιμακίων,  όπως και  όλες τις  προηγούμενες φορές,  είχαμε 
αδικίες, ανισότητα, αποκλεισμούς και ευνοιοκρατία. Άλλα άτομα πήραν το ανώτερο ποσό που 
δικαιούνταν και άλλα δεν πήραν τίποτα! Είναι ξεκάθαρο ότι κάποιοι ευνοήθηκαν υπέρμετρα και 
κάποιοι αδικήθηκαν κατάφωρα. Αυτό δεν πρέπει και δεν θα το αφήσουμε να μείνει έτσι.

 

Είναι   πάμπολλες   οι   φορές   ως   παράταξη   που   έχουμε   καταδικάσει   τον   τρόπο   πληρωμής   με 
διαφορετικά ποσά σε κάθε εργαζόμενο\η του Φορέα μας, με τα κλιμάκια των συντάξεων εν είδη 
μπόνους  επιβράβευσης.  Διαφωνούμε στην εξατομικευμένη αμοιβή των εργαζομένων,  στους 
διαχωρισμούς μεταξύ μας και τον κανιβαλισμό που καλλιεργούν συστηματικά.

Η εξατομικευμένη αμοιβή των εργαζομένων είναι αποτέλεσμα της κατάργησης των συλλογικών 
συμβάσεων με σκοπό τη δημιουργία πολλαπλών και άνισων μορφών αμοιβής για την παροχή της 
ίδιας εργασιακής δύναμης διαχωρίζοντας τους εργαζόμενους ως κοινωνική τάξη, προωθώντας 
την  εξατομίκευση  (να ρωτάς πόσα πήρες  από τα  κλιμάκια και  να  σου λένε  είναι  προσωπικά 
δεδομένα!), επιτείνοντας των κοινωνικό κανιβαλισμό.

Η κατάσταση αυτή με την ανισότητα των κλιμακίων και ενδεχομένως στο μέλλον με τα μπόνους 
αξιολόγησης αφήνουν ήδη ένα αποτύπωμα για το οποίο ευθύνονται  όλες οι  παρατάξεις  που 
διοικούν την ΠΟΣΕ και τα πρωτοβάθμια σωματεία, που διαφήμιζαν αυτές τις μορφές αμοιβών και 
οδήγησαν  όλους  ανεξαιρέτως  τους  εργαζόμενους/ες  να δουλεύουν  στο  κόκκινο  με  πολλαπλά 
φαινόμενα burn out.

Το αποτύπωμα των κλιμακίων δεν είναι η μόνο η γενικευμένη δυσφορία μετά τις εξευτελιστικές 
αμοιβές   σε   πολλούς\ες   εργαζόμενους\ες,   αλλά   ότι   η   υπερεργασία   αυτών   των   ετών   έχει 
δημιουργήσει   ήδη   ένα   μοντέλο   διαρκούς   αναφοράς   στόχων   για   την   παραγωγικότητα   της 
εργασίας, κάτω από το οποίο ο υπάλληλος δεν θα είναι αποδεκτό να πέσει δηλ. να μην δουλεύει 
στο κόκκινο μέχρι τελικής πτώσεως. 

Δεν μπορούμε να αφήσουμε αναπάντητα τα φαινόμενα έντονης  αδικίας  και  συστηματικής 
ανισότητας που παρατηρούνται σχεδόν κάθε φορά στις πληρωμές των κλιμακίων.

Γι’   αυτό   και   κάθε   φορά,   μετά   από   ανάλογες   ανισότητες   και   κοροϊδίες,     προτείνουμε   ένα 
πρόγραμμα   αγωνιστικών   δράσεων   και   κινητοποιήσεων   σε   μια   προσπάθεια,   όχι   μόνο   να 
διορθώσουμε τις αδικίες αυτές, αλλά και να εξασφαλίσουμε ότι δεν θα ξαναγίνουν. Δυστυχώς 
όμως   κάθε  φορά  στα   Συμβούλια   συλλόγων   και  Ομοσπονδίας  όλες  οι   υπόλοιπες  παρατάξεις 
απορρίπτουν τις προτάσεις μας.
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Χρειάζεται δυναμική απάντηση από πλευράς των συλλόγων μας και της ομοσπονδίας. 

Καλούμε τα συνδικάτα και την ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ να προχωρήσουν άμεσα σε συνελεύσεις,  ώστε  να 
οργανώσουμε τις αντιδράσεις μας, που πρέπει να γίνουν και πριν και μετά τις Γιορτές, ώστε να 
διορθωθούν οι αδικίες.

Προτείνουμε σε πρώτη φάση παράσταση διαμαρτυρίας στη Διοίκηση και τον αποκλεισμό κτιρίων 
που έχουν σχέση με την έκδοση συντάξεων, ώστε να μπλοκάρουμε την διαδικασία. Ακολούθως, 
μέσω   των   συνελεύσεων   μας, να  πάρουμε  αποφάσεις  για  απεργιακές  κινητοποιήσεις, 
καταλήψεις, απεργία-αποχή από συνταξιοδοτικές υποθέσεις και ότι άλλο χρειαστεί!

Καλούμε τους συναδέλφους/ισες να απορρίψουν το τυράκι των εξατομικευμένων πληρωμών 

και  να  παλέψουμε  όλοι/ες  μαζί  για  να  σταματήσουν  οι  διαχωρισμοί,  η  μη  αμειβόμενη 

υπερεργασία και οι αδικίες!

 

 Όχι στους διαχωρισμούς και στα πριμ\μπόνους παραγωγικότητας

 Ενιαίες αυξήσεις στους μισθούς – Επαναφορά 13ου-14ου μισθού

 

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ
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